tab. ¢.26

Pasiva celkem v roce 2005
za podniky se 100 a vice zaméstnanci

p3 Q1 Q2 Q3 Q4
Celkem nefinanéni podniky a zaméstnavatelé a) 3866 159 3698723 3764730 3772905 3866 159
b) 107,3 106,6 106,5 104,8 107,3
> . _— a) 724 751 701 069 719 603 721 267 724 751
5 podniky vefejné (ISEKTOR 11001) b) 107.2 106.1 106.4 106.6 107.2
X . s . a) 1523 384 1407 156 1444 444 1446 228 1523 384
% podniky soukromé narodni (ISEKTOR 11002) b) 1113 105.8 105.9 1045 1113
% podniky soukromé pod zahrani¢ni kontrolou a) 1614 678 1586 513 1596 939 1601777 1614 678
= (ISEKTOR 11003) b) 103,9 107,4 106,9 104,3 103,9
% zaméstnavatelé a ostatni OSVC (ISEKTOR 14100 | a) 3345 3985 3744 3634 3345
o |a 14200) b) 115,2 126,8 129,9 126,1 115,2
A Zemadélstvi, myslivost, lesnictvi a) 142 378 141 012 143 010 143 693 142 378
’ ’ b) 98,2 98,6 98,9 97,8 98,2
01 |Zemédélstvi, myslivost a souvisejici ¢innosti a) 57756 55 447 57432 58 585 57756
b) 98,0 97,5 98,3 95,9 98,0
02 |Lesnictvi a souvisejici ¢innosti a) 84 622 85 565 85 579 85 109 84 622
b) 98,4 99,3 99,3 99,1 98,4
a) 1135 1118 1112 1143 1135
B |Rybolovachovryb b) 88,9 92,1 90,9 86,4 88,9
c Tézba nerostnych surovin a) 120 635 126 113 127 702 121 625 120 635
b) 97,6 106,3 106,0 100,3 97,6
D Zpracovatelsky pramys| a) 1596 263 1 565 226 1595615 1596 301 1596 263
b) 105,4 108,1 107,6 104,7 105,4
DA Vyroba potravin. vyrobkd a napoju, a) 182 157 176 955 178 483 175 685 182 157
tabakovych vyrobku b) 100,2 100,3 102,0 97,0 100,2
. - _— . .| a) 51599 53703 53 727 52 929 51599
DB |Vyroba textilii, textilnich a odévnich vyrobku b) 97.9 99,2 99.1 97,6 97.9
. P , . a) 1557 1592 1668 1586 1557
DC |Vyroba usni a vyrobk( z usni b) 93,2 83.9 90.4 87.3 93.2
DD Zpracovani dfeva, vyroba dievaiskych a) 25795 24 648 25 506 25751 25795
vyrobkid kromé nabytku b) 121,3 119,0 121,0 115,4 121,3
DE |Vyroba vlakniny, papiru a vyrobk( z papiru 2) 68 320 65 520 67 552 68 202 68 320
b) 105,0 99,4 102,8 103,9 105,0
DE Vyroba koksu, jadernych paliv, rafinérské a) 44 985 41 384 48 988 44 273 44 985
zpracovani ropy b) 105,9 108,4 124,8 114,7 105,9
DG Vyroba chemickych latek, pfipravku, vidken | a) 126 535 125 654 126 611 126 053 126 535
D a léciv b) 103,1 99,2 100,6 99,9 103,1
< . N . . . a) 94 625 90 629 91 627 94 623 94 625
E DH |Vyroba pryZovych a plastovych vyrobkl b) 1169 118.2 1152 1148 116.9
o DI Vyroba ostatnich nekovovych mineral. a) 128 527 131728 132 270 135218 128 527
E vyrobku (sklo, porcelan, keramika) b) 98,8 102,6 100,6 101,7 98,8
3 DJ Vyroba zakladnich kovU, hutnich a a) 217 689 218 548 221 658 218 958 217 689
kovodélnych vyrobkd b) 110,4 121,1 113,5 108,2 110,4
DK [Vyroba a opravy strojti a zafizent j.n. a) 138 219 135 001 137 063 138 400 138 219
b) 1111 110,7 109,1 107,9 1111
DL Vyroba elektrickych a optickych pfistroju a a) 184 922 185 538 179 079 178 981 184 922
zafizeni b) 100,0 103,1 101,0 94,5 100,0
. . . e S a) 288 657 275037 290 683 292 899 288 657
DM|Vyroba dopravnich prostfedkl a zafizeni b) 106.2 1147 114.9 1128 106.2
DN |Zpracovatelsky pramysl jinde neuvedeny a) 42 675 39288 40701 42743 42 675
b) 112,8 106,8 108,5 108,9 112,8
E Vroba a rozvod elektfiny, plynu a vody a) 664 163 600 428 598 625 591 609 664 163
b) 115,2 105,0 105,8 105,0 115,2
F Stavebnictvi a) 150 779 131 034 148 644 161 880 150 779
b) 107,6 115,1 119,4 115,7 107,6
G Obchod, opravy motorovych vozidel a a) 399 708 370022 384 147 389 484 399 708
vyrobkl pro osobni spotfebu b) 112,5 112,2 111,2 112,6 112,5
H Ubytovéni a stravovani a) 42 646 40 986 41611 41 956 42 646
b) 105,8 108,8 106,2 99,6 105,8
| Doprava, skladovéni a spoje a) 577 552 568 088 566 174 566 859 577 552
’ b) 103,9 98,6 98,8 99,9 103,9
K Cinnosti v oblasti nemovitosti a pronajmu, a) 100 161 88 765 91 736 92 055 100 161
podnikatelské Einnosti b) 121,6 1214 120,0 113,6 121,6
L-Q Vefejné socialni a osobni sluzby (Skolstvi, a) 70737 65 931 66 353 66 301 70737
| _|zdravotnictviadals) Jb | 1066l _ 1134]  1052| _ 1020| 1066
C+D+E|Pramysl celkem a) 2381062 2291767 2321943 2309 535 2381062
b) 107,5 107,2 107,1 104,5 107,5

a) v béznych cenach, v milionech K&

b) stejné obdobi pfedchoziho roku = 100



